
一、 填填看：1/3 測驗題 

1.  3×9 比 3×7 多（  ）個 3， 

      是多（  ）。 

5. 一隻獨角仙有 6 隻腳，有 7 

隻獨角仙。是 6 有（  ）個，

也就是 6 的（  ）倍，共有

（  ）隻腳。 

乘法算式：（ ）×（ ）＝（ ） 

             答：（ ）隻 

2. 3＋3＋3＋3＋3＋3＋3＝21 的算式

中，3 有（ ）個，是 3 的（ ）

倍，乘法算式記作：

（           ） 

6.  8×5＝（    ） 

   9×8＝（     ） 

   8×4＝（    ） 

3.  4×9 比 4×8 多（  ）個 4， 

  是多（   ）。 

7. 義工們包水餃要送給養老

院的爺爺奶奶們。 

每一盤需要：蔥肉水餃 9 

顆、蝦仁水餃 6 顆、高麗菜

水餃 7 顆。 

要準備 6 盤相同的水餃數

量，每樣水餃各要包多少

顆？用乘法算式記下來。 

蔥肉水餃共要幾顆？ 

（ ）×（ ）＝（ ） 

答：（ ）顆蔥肉水餃 

 

 

 



4.   2×8＝16，算式中的 

  被乘數是（   ）， 

  乘數是（    ）， 

  積是（    ）。 

8.同上題，蝦仁水餃共要

幾顆？ 

每一盤需要：蔥肉水餃 9 

顆、蝦仁水餃 6 顆、高麗菜

水餃 7 顆。 

 

（  ）×（  ）＝（ ） 

答：（  ）顆蝦仁水餃 

 


